

Соглашение

о взаимодействии и взаимном информационном обмене между

**Управлением Федеральной службы по надзору в сфере
природопользования (Росприроднадзора) по Курганской области
и Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей
среды Курганской области**

г. Курган

« 1 » июня 2011 г.

**Управление Федеральной службы по надзору в сфере
природопользования (Росприроднадзора) по Курганской области**, в лице
руководителя Воробьёва Сергея Дмитриевича, действующего на основании Положения
об Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
(Росприроднадзора) по Курганской области от 27.11.2008 г. № 492, с одной стороны, и
**Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской
области**, в лице заместителя Губернатора Курганской области – директора
Департамента Шевелёва Виктора Павловича, действующего на основании Положения
о Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области,
утвержденного постановлением Администрации (Правительства) Курганской области
от 25 сентября 2006 года № 338, с другой стороны, вместе именуемые далее Стороны,
заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1. Предмет соглашения

Предметом настоящего Соглашения является определение порядка
информационного обмена с целью предоставления Сторонами государственных
(муниципальных) услуг, установление возникающих в связи с этим прав и
обязанностей Сторон, а также установление ответственности Сторон за неисполнение
или ненадлежащее исполнение, возложенных данным Соглашением обязанностей.

2. Перечень государственных (муниципальных) услуг и информации (сведений, документов)

Стороны обмениваются информацией при предоставлении государственных
(муниципальных) услуг в соответствии с приложением № 1 к настоящему Соглашению.

3. Права и обязанности Сторон

Стороны имеют право запрашивать друг у друга информацию исключительно
для целей предоставления государственных (муниципальных) услуг.

Стороны обязаны:

- предоставлять информацию в полном объёме, актуальную, достоверную;
- предоставлять информацию в срок, определённый законодательством;
- обеспечивать защиту информации в соответствии с законодательством.

В целях реализации настоящего Соглашения Стороны могут координировать свою деятельность в следующих основных формах:

создание совместных рабочих групп;

разработка и утверждение планов совместной работы;

проведение совместных консультаций, семинаров и совещаний.

В случае возникновения спорных вопросов по представленной информации Стороны имеют право направлять друг другу письменные запросы по этим вопросам.

Если запрашиваемая Сторона не имеет требуемой информации то эта Сторона обязана проинформировать другую Сторону о невозможности исполнения запроса с указанием причин отказа и возможных сроках исполнения запроса.

Стороны имеют право приостановить обмен информацией по запросам в связи с непредвиденными обстоятельствами. В указанном случае запрашиваемая сторона обязана проинформировать другую сторону с указанием причин отказа и возможных сроках исполнения запроса.

4. Ответственность Сторон

Руководители Сторон несут ответственность за ненадлежащее исполнение настоящего соглашения предусмотренную действующим законодательством Российской Федерации, Курганской области.

5. Порядок информационного обмена

Взаимное предоставление сведений в рамках настоящего Соглашения осуществляется на безвозмездной основе с соблюдением требований законодательства Российской Федерации.

В рамках настоящего Соглашения Стороны осуществляют регламентированное информационное взаимодействие, а также информационное взаимодействие по запросам в письменной и электронной форме.

Формы и форматы информационного взаимодействия определяются техническими регламентами информационного взаимодействия согласно приложения № 1.

Предоставление по запросам информации, находящейся в распоряжении Сторон, осуществляется в сроки, установленные законодательством Российской Федерации. Если сроки законодательством не установлены, то запросы исполняются в течение 15 дней со дня их поступления.

Запросы, направляемые Сторонами по спорным вопросам информационного обмена (в том числе в целях уточнения ранее предоставленной информации), оформляются в письменном виде и заверяются подписью руководителей или их заместителей и исполняются в течение 5 рабочих дней со дня их поступления, если иной срок не установлен законодательством Российской Федерации.

6. Срок действия соглашения о взаимодействии

Настоящее Соглашение вступает в силу с 1 июля 2011 года.

По взаимному согласию Сторон в текст Соглашения могут вноситься изменения и дополнения. При этом Стороны обеспечивают непрерывность информационного обмена.

Настоящее Соглашение может быть расторгнуто по инициативе любой из Сторон, о чём необходимо письменно уведомить другую Сторону не позднее чем за три месяца до его расторжения.

7. Прочие условия

Настоящее Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой Стороны.

Подписи сторон

Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Курганской области

Юридический адрес: 640006, г.Курган,
ул.Сибирская,3а

Почтовый адрес: 640006, г.Курган,
ул.Сибирская,3а

Юридический адрес: 640024, г.Курган,
ул.Володарского,65а

Почтовый адрес: 640024, г.Курган,
ул.Володарского,65а



С.Д. Воробьёв

20 ~~11~~



Губернатора Курганской
губернии
Актор Департамента

В.П. Шевелёв

Приложение 1 к соглашению

о взаимодействии и взаимном информационном обмене между Управлением Федеральной службы в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Курганской области и Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области

Перечень государственных (муниципальных) услуг и информации (сведений, документов)

Наименование государственной (муниципальной) услуги	Информация (сведения, документы) необходимые для предоставления услуги	Орган предоставляющий информацию (сведения, документы)	Срок предоставления информации (сведений, документов)	Планируемый способ получения документов (сведений)
Выдача разрешений на выбросы и сбросы загрязняющих веществ в окружающую среду (за исключением радиоактивных веществ)	Утвержденные органом государственной власти Курганской области сроки поэтапного достижения нормативов ПДВ (в случае если при установлении нормативов ПДВ установлено, что их достижение заявителем не обеспечивается); Копия решения о предоставлении водного объекта в пользование для сброса сточных и (или) дренажных вод	Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области	15	Почта